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Σε ευχαριστώ Monash, ήταν τιμή μου 
Μήνυμα από τον Δήμαρχο, Cr Paul Klisaris 
Αυτό είναι το τελευταίο μου μήνυμα 
ως Δήμαρχος, καθώς η θητεία μου 
φτάνει στο τέλος της, και ήταν τιμή 
μου να υπηρετήσω ως Δήμαρχος σε 
μια πολύ σημαντική χρονιά για το 
Monash.

Μαζί, γιορτάσαμε τα εγκαίνια νέων 
αθλητικών εγκαταστάσεων στο 
Oakleigh και το Mount Waverley, 
επεκτείναμε τον χώρο στάθμευσης 
Bogong στο Glen Waverley — 
προσθέτοντας 1000 δωρεάν θέσεις 
στάθμευσης κοντά στο Kingsway 
— και εγκαινιάσαμε έναν χώρο 
παιχνιδιού για όλες τις ηλικίες στη 
Mulgrave Reserve. Δημιουργήσαμε 
επίσης ένα νέο κέντρο παιδιού και 
οικογένειας στο Mount Waverley και 
αναβαθμίσαμε τις εγκαταστάσεις 
νηπιαγωγείων στο Ashwood, στο 
Oakleigh East και στο Oakleigh 
South.

Πέρα από αυτά τα σημαντικά έργα, η 
καθημερινή δουλειά του Δήμου κρατά 
το Monash ζωντανό και ακμαίο. 
Την περασμένη οικονομική χρονιά, 
συλλέξαμε πάνω από 66 εκατομμύρια 
κιλά απορριμμάτων, φυτέψαμε 
3.221 δέντρα, διοργανώσαμε 2.510 
εκδηλώσεις στις βιβλιοθήκες μας 
με περισσότερους από 67.000 
συμμετέχοντες, επεξεργαστήκαμε 
1.045 αιτήσεις πολεοδομίας 
και απαντήσαμε σε 182.545 
τηλεφωνήματα. Οι ομάδες μας ήταν 
πραγματικά πολύ απασχολημένες! 

Μία από τις τελευταίες εκδηλώσεις 
μου ως Δήμαρχος ήταν τα Βραβεία 
Sir John Monash, όπου τιμήσαμε 
εξέχοντα μέλη της κοινότητας σε 
11 κατηγορίες. Ήταν τιμή μου να 
απονείμω το γενικό βραβείο στη Δρ 

Natasha Bosco για την εθελοντική 
της δράση, υποστηρίζοντας 
άτομα με αναπηρίες στο Waverley 
Gymnastics Centre στο Oakleigh. 
Μπορείτε να διαβάσετε περισσότερα 
για τη Natasha και όλους τους 
βραβευθέντες στο   monash.vic.
gov.au/awards. 

Πρόσφατα, είχα επίσης τη χαρά 
να γνωρίσω την Lorna Patterson 
(στη φωτογραφία), τη νεότερη 
εκατονταετή κάτοικο του Monash, 
που γιόρτασε τα 100ά της γενέθλια. 
Η ιστορία της για τη θητεία της στο 
Γυναικείο Στρατό της Αυστραλίας 
και τα πρώτα χρόνια εργασίας της 
στο Δημαρχείο του Oakleigh ήταν 
πραγματικά πηγή έμπνευσης.

Ιστορίες όπως της Lorna είναι αυτές 
που κάνουν την εκπροσώπηση 
του Monash τόσο ξεχωριστή. 
Ευχαριστώ όλους όσους γνώρισα 
και συνεργάστηκα μαζί τους τη 
χρονιά που πέρασε. Εύχομαι στον 
νέο Δήμαρχο καλή επιτυχία και 
ανυπομονώ να συνεχίσω να υπηρετώ 
την κοινότητά μας ως Δημοτικός 
Σύμβουλος της Περιφέρειας 
Wellington.

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί 
μου για οποιοδήποτε τοπικό ζήτημα:  
  paul.klisaris@monash.vic.gov.
au ή   9518 3524.

Ραντεβού στα Κάλαντα στο Φως των Κεριών του 
Monash

Ελάτε μαζί μας στο Jells Park 
στο Wheelers Hill το Σάββατο 6 
Δεκεμβρίου για μια μαγική βραδιά 
κάτω από τα αστέρια, καθώς 
γιορτάζουμε τα Χριστούγεννα και την 
εορταστική περίοδο με χαρούμενα 
κάλαντα και το ζωντανό πνεύμα της 
κοινότητας του Monash.

Ελάτε νωρίς, στις 3 μ.μ, για να 
περιηγηθείτε στη νέα μας Twilight 
Christmas Market και στη συνέχεια 
να απολαύσετε φαγητό και να 
διασκεδάσετε με το πρόγραμμα 
πριν από το κυρίως σόου από 

τις 5.30 μ.μ., που περιλαμβάνει 
και δραστηριότητες για παιδιά.

Η κύρια συναυλία με κάλαντα 
ξεκινά στις 7.30 μ.μ, ακολουθεί 
ειδική εμφάνιση του Άγιου Βασίλη 
και ένα εντυπωσιακό φινάλε με 
πυροτεχνήματα στις 9 μ.μ.

Τα Monash Carols by Candlelight 
είναι δωρεάν εκδήλωση με 
εισιτήριο· κάντε εγγραφή για να τα 
παρακολουθήσετε στο:  

 monash.vic.gov.au/carols

http://monash.vic.gov.au/awards
http://monash.vic.gov.au/awards
mailto:paul.klisaris%40monash.vic.gov.au?subject=
mailto:paul.klisaris%40monash.vic.gov.au?subject=
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Μείνετε ασφαλείς κατά τη 
διάρκεια μιας καταιγίδας
Καθώς στη Μελβούρνη πλησιάζει το 
καλοκαίρι και η θερμοκρασία αρχίζει 
να ανεβαίνει, αυξάνεται η πιθανότητα 
καταιγίδων και ακραίων καιρικών 
φαινομένων. Είναι σημαντικό να 
γνωρίζετε τα στοιχεία επικοινωνίας 
για περιπτώσεις έκτακτης 
ανάγκης, να ενημερώνεστε για τις 
προειδοποιήσεις καιρού και να είστε 
προετοιμασμένοι.

Αν γνωρίζετε ότι πλησιάζει 
καταιγίδα:

	» Ασφαλίστε τυχόν χαλαρά 
αντικείμενα γύρω από το σπίτι σας

	» Μείνετε μέσα και αποφύγετε την 
οδήγηση

	» Κρατήστε τα κατοικίδιά σας 
ασφαλή και μέσα στο σπίτι

	» Καθαρίστε τα υδρορροές και τις 
αποχετεύσεις

	» Φροντίστε οι ηλεκτρονικές 

σας συσκευές να είναι πλήρως 
φορτισμένες	

	» Φροντίστε να έχετε αποθέματα 
τροφίμων, νερού και φαρμάκων

	» Επικοινωνήστε με την οικογένεια 
και τους φίλους σας.

Η ιστοσελίδα της Κρατικής 
Υπηρεσίας Έκτακτης Ανάγκης 
περιέχει περισσότερες πληροφορίες 
και συμβουλές:  ses.vic.gov.au/
plan-and-stay-safe

Τα ογκώδη απορρίμματά σας – διαμορφώστε τον 
τρόπο περισυλλογής τους
Γνωρίζουμε πόσο σημαντικές είναι 
για εσάς οι υπηρεσίες αποκομιδής 
απορριμμάτων, και δεσμευόμαστε να 
διασφαλίσουμε ότι ανταποκρίνονται 
στις ανάγκες σας. Η διαβούλευση 
για να εκφράσετε τη γνώμη σας 
σχετικά με δύο βασικά σημεία 
των μελλοντικών μας υπηρεσιών 
καθαριότητας ολοκληρώνεται 
σύντομα.

Ογκώδη απορρίμματα

Πώς θα θέλατε να γίνεται η συλλογή 
των ογκωδών απορριμμάτων σας; 
Μία εβδομάδα που ορίζεται από τον 
Δήμο, όπως γίνεται τώρα, ή σε μια 
εβδομάδα που να σας εξυπηρετεί; 
Πείτε μας τη γνώμη σας.

Η ποσότητα των απορριμμάτων σας  
δεν θα αλλάξει – μόνο ο τρόπος 
περισυλλογής τους από το 2027 
και μετά. Τα ογκώδη απορρίμματα 
το 2026 θα περισυλλέγονται όπως 
συνήθως.

Κάδοι για γυάλινα απορρίμματα

Η Κυβέρνηση της Βικτώριας έχει 
ζητήσει από όλους τους δήμους να 
εισαγάγουν ξεχωριστό κάδο για τη 
συλλογή γυαλιού έως το 2027, και 
σας ρωτάμε αν προτιμάτε έναν πιο 
ψηλό κάδο (120 λίτρων) ή έναν πιο 
κοντό (80 λίτρων).

Και οι δύο κάδοι καταλαμβάνουν 
τον ίδιο χώρο στο έδαφος, αλλά ο 
ένας είναι πιο ψηλός από τον άλλο. 
Ο κάδος γυαλιού θα περισυλλέγεται 
κάθε τέσσερις εβδομάδες.

Η εκτιμώμενη διαφορά κόστους 
μεταξύ κάδου 80 λίτρων και 120 
λίτρων είναι μικρή: ο κάδος των 
80 λίτρων αναμένεται να κοστίζει 
περίπου 50 σεντ λιγότερο ανά 
νοικοκυριό ετησίως.

Γνωρίζουμε ότι πολλοί κάτοικοι 
της κοινότητάς μας δεν επιθυμούν 
έναν επιπλέον κάδο για γυαλί, και 
θα συνεχίσουμε να ζητούμε από 
την Κυβέρνηση της Βικτώριας να 
καθυστερήσει την εφαρμογή του 
μέτρου.

Ενημερώστε μας για τις προτιμήσεις 
σας έως τις 26 Νοεμβρίου στο   

 shape.monash.vic.gov.au/hard-
waste

Το Monash 
σημειώνει 
επιτυχίες στη 
διαχείριση 
απορριμμάτων
Κατά το περασμένο οικονομικό έτος, η 
κοινότητά μας βοήθησε να αποτραπεί 
η απόρριψη περισσότερων από 30.000 
τόνων οργανικών και κηπευτικών 
απορριμμάτων σε χώρους υγειονομικής 
ταφής — αποφεύγοντας την απόρριψη 
υλικών που παράγουν μεθάνιο και τα 
οποία θα γέμιζαν 79 γήπεδα μπάσκετ

Επίσης, 12.600 τόνοι ανακυκλώσιμων 
υλικών μετατράπηκαν σε νέα προϊόντα, 
συμβάλλοντας στην επίτευξη του 
φιλόδοξου στόχου μας για ποσοστό 
εκτροπής 70% και αποτρέποντας τη 
διάθεση απορριμμάτων σε χώρους ταφής.

Μάθετε περισσότερα για τις προσπάθειές 
σας στην ανακύκλωση στη διεύθυνση:   

 monash.vic.gov.au/waste-wins

Ή

Περίπου 48 εκ.
Τυπικός κάδος γενικών 
απορριμμάτων που φαίνεται 
για σύγκριση ύψους

120 λίτρα 80 λίτρα

Περίπου 48 εκ.

http://ses.vic.gov.au/plan-and-stay-safe
http://ses.vic.gov.au/plan-and-stay-safe
http://shape.monash.vic.gov.au/hard-waste
http://shape.monash.vic.gov.au/hard-waste


Το Monash 
με μια ματιά

 ΕΤΉΣΙΟΣ 
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΌΣ 

Ο Ετήσιος Απολογισμός του Δήμου 
για το οικονομικό έτος 2024/25 
παρέχει μια ολοκληρωμένη εικόνα των 
δραστηριοτήτων μας. Περιλαμβάνει 
σημαντικά έργα, συνηγορίες και 
συνεργασίες με την κοινότητα, καθώς 
και έργα που ενισχύουν τη συνοχή και 
τις δυνατότητες της κοινότητας. Επίσης 
περιέχει σημαντικές πληροφορίες σχετικά 
με τα οικονομικά, τη διακυβέρνηση και τη 
λειτουργία του οργανισμού μας. 

 monash.vic.gov.au/annual-report

 ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΌΣ 
ΚΑΤΆΛΟΓΟΣ

Ο διαδικτυακός μας κατάλογος 
κοινοτήτων δίνει την ευκαιρία σε 
συλλόγους, ομάδες και οργανισμούς του 
Monash να συνδεθούν με την κοινότητα, 
να προσελκύσουν νέα μέλη και να 
αυξήσουν την αναγνώριση του εξαιρετικού 
έργου που επιτελείται στα προάστιά μας. 
Αν είστε μέλος κάποιας ομάδας που 
πιστεύετε ότι θα έπρεπε να τη γνωρίσει 
περισσότερος κόσμος, επισκεφθείτε:

 monash.vic.gov.au/community-
directory

 ACCESS KEYS 
(ΚΛΕΙΔΙΆ 
ΠΡΌΣΒΑΣΗΣ)

Σε συνεργασία με την Access Ability 
Australia, τα Access Keys βοηθούν τα 
άτομα με αναπηρία να προετοιμαστούν 
για την επίσκεψή τους σε δημόσιους 
χώρους. Για να τιμήσουμε την Παγκόσμια 
Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία στις 3 
Δεκεμβρίου, θα δημοσιεύσουμε τα 
πιο πρόσφατα Access Keys για τις 
εγκαταστάσεις και τους παιχνιδότοπούς 
μας που χρησιμοποιούνται συχνότερα, 
ώστε τα άτομα με αναπηρία, οι 
οικογένειες ή οι φροντιστές τους να 
μπορούν να προετοιμαστούν και να 
ενημερωθούν πριν την επίσκεψη.

 monash.vic.gov.au/access-keys  
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Το μεγάλο πρόγραμμα κοινοτικών 
επιχορηγήσεων ανοίγει σύντομα
Το ανανεωμένο μας πρόγραμμα 
κοινοτικών επιχορηγήσεων και 
συνεργασιών θα προσφέρει 
περισσότερα από $2 εκατ. για 
τη στήριξη τοπικών κοινοτικών 
ομάδων και οργανισμών, ώστε να 
υλοποιήσουν έργα, δραστηριότητες 
και εκδηλώσεις που ωφελούν την 
κοινότητα του Monash.   

Οι νέες κατηγορίες χρηματοδότησης 
θα εστιάζουν σε μικρές, μεσαίες και 
μεγάλες επιχορηγήσεις, λαμβάνοντας 
υπόψη τα σχόλια της κοινότητας 
σχετικά με το πώς μπορούμε να 
διευκολύνουμε καλύτερα τις ομάδες 

να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα.  

Οι αιτήσεις για το πρόγραμμα 
κοινοτικών επιχορηγήσεων και 
συνεργασιών ανοίγουν την Τρίτη 27 
Ιανουαρίου και θα συνοδεύονται από 
σειρά ενημερωτικών συνεδριών και 
εργαστηρίων για την υποστήριξη των 
αιτούντων. Οι αιτήσεις κλείνουν την 
Τρίτη 3 Μαρτίου 2026.

Για να ξεκινήσετε την προετοιμασία 
σας, επισκεφθείτε:  monash.vic.
gov.au/community-grants

Η επιχορήγησή μας βοηθά τις 
RoboCats να κατασκευάζουν, να 
σχεδιάζουν και να δημιουργούν 
Οι Melbourne RoboCats, 
αποδέκτριες κοινοτικής 
επιχορήγησης του Δήμου Monash, 
είναι μια ομαδική κοινοτική 
πρωτοβουλία μαθητριών που 
στοχεύει να εμπνεύσει κορίτσια 
ηλικίας 13 έως 18 ετών να γίνουν 
ηγέτιδες στην επιστήμη και την 
τεχνολογία.  

Η χρηματοδότηση από την 
επιχορήγηση βοήθησε την ομάδα 
με υλικά και πόρους που τους 
επέτρεψαν να σχεδιάσουν, 
να κατασκευάσουν και να 
δημιουργήσουν, ώστε να μπορούν να 
συμμετέχουν σε διαγωνισμούς όπως 

το FIRST Robotics Competition, 
όπου δημιούργησαν ένα ρομπότ 56 
κιλών που λειτουργεί αυτόνομα.

Η επιχορήγηση κάλυψε επίσης 
τα έξοδα ενοικίασης χώρου στο 
Monash Men’s Shed, όπου η ομάδα 
μπορεί να χρησιμοποιεί εργαλεία και 
εξοπλισμό.

Μάθετε περισσότερα και 
συμμετάσχετε στο πρόγραμμα 
επιχορηγήσεών μας το 2026  

 monash.vic.gov.au/community-
grants

http://monash.vic.gov.au/annual-report
http://monash.vic.gov.au/community-directory
http://monash.vic.gov.au/community-directory
http://monash.vic.gov.au/community-grants
http://monash.vic.gov.au/community-grants
http://monash.vic.gov.au/community-grants
http://monash.vic.gov.au/community-grants
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Το κέντρο υγρού στίβου προσφέρει ηρεμία και 
χαλάρωση
Μετά από μια επιτυχημένη δοκιμή 
τον Ιούλιο και τον Αύγουστο, το 
Clayton Aquatics and Health Club 
ενέταξε μόνιμα στο πρόγραμμά του 
συνεδρίες χαμηλής αισθητηριακής 
διέγερσης.

Οι συνεδρίες έχουν σχεδιαστεί 
για να μειώνουν το άγχος και την 
ένταση των ατόμων με αυξημένες 
αισθητηριακές ανάγκες, μέσα σε ένα 
περιβάλλον με λιγότερα ερεθίσματα.

Δεν παίζεται μουσική, αποφεύγονται 

οι δημόσιες ανακοινώσεις όπου είναι 
δυνατόν, οι υδάτινες εγκαταστάσεις 
απενεργοποιούνται, η ένταση των 
ραδιοφώνων και των τηλεφώνων 
του προσωπικού μειώνεται και 
δεν προγραμματίζονται μαθήματα 
κολύμβησης ή γυμναστικής — ακόμη 
και τα στεγνωτήρια μαλλιών/χεριών 
αποφεύγονται.

«Για κάποιους, αυτό είναι 
καθοριστικό», δήλωσε η Alley Dyson, 
Συντονίστρια Διαφορετικότητας και 
Ένταξης του Active Monash.

«Θέλω να πάω στην πισίνα με όλο 
αυτόν τον θόρυβο να με κατακλύζει; 
Όλα αυτά μαζί μπορεί να γίνουν 
υπερβολικά κουραστικά.»

Οι συνεδρίες πραγματοποιούνται:

Τρίτη από 12.30 μ.μ. έως 2 μ.μ., 
Παρασκευή από 7.30 μ.μ. έως 8.45 
μ.μ. και Σάββατο από 1.30 μ.μ. έως 
3 μ.μ.

 activemonash.vic.gov.au/low-
sensory-sessions

Ώρα να προετοιμαστείτε για ασφαλείς καλοκαιρινές 
βουτιές
Κάντε ασφαλείς βουτιές αυτό το 
καλοκαίρι, συμμετέχοντας στη σχολή 
κολύμβησης Minky’s Swim School 
στις πισίνες μας στο Clayton και το 
Glen Waverley.

Είτε εσείς, είτε κάποιος που 
γνωρίζετε, είστε αρχάριοι ή θέλετε 
να βελτιωθείτε, τα μαθήματά 
μας κολύμβησης προσφέρουν 
ένα διασκεδαστικό, ασφαλές και 
υποστηρικτικό περιβάλλον για όλες 
τις ηλικίες και ικανότητες.

Ενισχύστε την αυτοπεποίθησή σας 
στο νερό, παραμείνετε δραστήριοι 
και αντιμετωπίστε τη ζέστη ενώ 
αποκτάτε βασικές δεξιότητες 
στο νερό από εξειδικευμένους 
εκπαιδευτές.

Οι θέσεις γεμίζουν γρήγορα — ρίξτε 
τη βουτιά σας και εξασφαλίστε τη 
θέση σας σήμερα.

 activemonash.vic.gov.au/learn-
to-swim ή  9265 4888

Καλοκαιρινή προσφορά $2 στο 
Oakleigh Recreation Centre
Έχουμε το ιδανικό μέρος για να 
δροσιστείτε αυτό το καλοκαίρι, με 
είσοδο $2 στις εξωτερικές πισίνες 
του Oakleigh Recreation Centre 
κάθε Τρίτη και Πέμπτη έως τις 31 
Μαρτίου 2026. Ακόμη καλύτερα, 
τα παιδιά έως 4 ετών μπορούν να 
κολυμπήσουν δωρεάν.

Με την πισίνα των 50 μ., 
την πισίνα καταδύσεων, την 

πολυχρηστική πισίνα και εκείνη για 
να τσαλαβουτούν τα μικρά παιδιά, 
υπάρχει κάτι για όλες τις ηλικίες.

Φέρτε τους φίλους σας, πάρτε το 
αντηλιακό και το πικνίκ σας και 
απολαύστε την απόλυτη καλοκαιρινή 
εμπειρία.

 activemonash.vic.gov.au/
summer-special

http://activemonash.vic.gov.au/low-sensory-sessions
http://activemonash.vic.gov.au/low-sensory-sessions
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Προσχέδιο 
σχεδίασης 
παιδότοπου
Δημιουργήσαμε προσχέδια σχεδίασης 
για τους παιδότοπους στις οδούς 
View Mount και Jacaranda στο 
Wheelers Hill, βασισμένα στις ιδέες 
που μας δώσατε νωρίτερα μέσα στη 
χρονιά.

Τώρα θέλουμε να ακούσουμε 
τη γνώμη σας. Επισκεφθείτε το  

 shape.monash.vic.gov.au/
playspaces και μοιραστείτε τα 
σχόλιά σας για τα σχέδια πριν τα 
μέσα Δεκεμβρίου.

Δωρεάν εξοπλισμός γυμναστικής: 
Τα σχέδια περιλαμβάνουν επίσης 
υπαίθριους χώρους γυμναστικής, 
που προσφέρουν στους κατοίκους 
δωρεάν ευκαιρίες άσκησης στη 
γειτονιά τους. Η εγκατάστασή τους 
θα ολοκληρωθεί έως τα μέσα του 
2026.

Ο Άγιος Βασίλης έρχεται στο 
Monash
Συναντήστε τον Άγιο Βασίλη στα 
τοπικά εμπορικά κέντρα μας. Φέρτε 
όλη την οικογένεια για δωρεάν 
φωτογραφίες, μουσική και μπισκότα 
με εορταστική διακόσμηση. Μπορείτε 
επίσης να κρατήσετε τη στιγμή με 
ένα αναμνηστικό μαγνητάκι για το 
ψυγείο!

	» Pinewood Shopping Village:  
(Centreway, Mount Waverley): 
Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 
3.30 μ.μ.–5.30 μ.μ.

	» The Gateway shops:  
(γωνία των οδών Springvale Road 
και Princes Highway, Mulgrave):  
Πέμπτη 11 Δεκεμβρίου 11.30 
π.μ.–1.30 μ.μ.

	» Glen Waverley:  
Syndal activity centre (Blackburn 
Road): 
Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 
3.30 μ.μ.–5.30 μ.μ.

	» Huntingdale:  
Huntingdale activity centre 
(Huntingdale Road): 
Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 
12 μ.μ.–2 μ.μ.

 monash.vic.gov.au/santa-in-
monash

Ένας νέος, φωτεινός εκθεσιακός 
χώρος ανοίγει για τους 
καλλιτέχνες του Monash
Ένας συναρπαστικός νέος 
εκθεσιακός χώρος άνοιξε στην 
καρδιά του Oakleigh.

Η Lightbox Gallery, που βρίσκεται 
στο φουαγιέ της Βιβλιοθήκης του 
Oakleigh, περιλαμβάνει μια σειρά 
από φωτισμένα lightboxes που 
μεταμορφώνουν τον χώρο σε ένα 
ζωντανό ψηφιακό «καμβά» για οπτική 
αφήγηση.

Η γκαλερί βασίζεται στο όραμα του 
Δήμου να στηρίζει τις δημιουργικές 
καριέρες και να φιλοξενεί νέους, 
ανερχόμενους και καταξιωμένους 
ψηφιακούς καλλιτέχνες μέσα 
από μελλοντικές εκθέσεις και 
προγράμματα συνεργασίας.

Μάθετε περισσότερα:  monash.
vic.gov.au/lightbox-gallery

http://shape.monash.vic.gov.au/playspaces
http://shape.monash.vic.gov.au/playspaces
http://monash.vic.gov.au/santa-in-monash
http://monash.vic.gov.au/santa-in-monash
http://monash.vic.gov.au/lightbox-gallery
http://monash.vic.gov.au/lightbox-gallery


Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους 
δημοτικούς συμβούλους μέσω τηλεφώνου 
ή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Επιστολές 
μπορούν να αποστέλλονται στη 
διεύθυνση: 
PO Box 1, Glen Waverley, VIC 3150

 monash.vic.gov.au/councillors

Οι Δημοτικοί σας Σύμβουλοι

Mayfield Ward 
Cr Brian Little | Deputy Mayor
Brian.Little@monash.vic.gov.au 
0407 878 033

Banksia Ward 
Cr Cameron Little
Cameron.Little@monash.vic.gov.au 
0472 523 241

Blackburn Ward 
Cr Rebecca Paterson
Rebecca.Paterson@monash.vic.gov.au 
0437 959 163

Gallaghers Ward 
Cr Geoff Lake 
Geoff.Lake@monash.vic.gov.au 
0411 645 281

Gardiners Creek Ward 
Cr Anjalee de Silva 
Anjalee.deSilva@monash.vic.gov.au 
0424 679 096

Jells Ward  
Cr Elisha Lee
Elisha.Lee@monash.vic.gov.au 
0461 305 956

Scotchmans Creek Ward 
Cr Nicky Luo 
Nicky.Luo@monash.vic.gov.au  
0451 560 398

University Ward 
Cr Josh Fergeus
Josh.Fergeus@monash.vic.gov.au 
0466 465 421

Warrigal Ward 
Cr Stuart James
Stuart.James@monash.vic.gov.au  
0413 184 250

Waverley Park Ward 
Cr Shane McCluskey 
Shane.McCluskey@monash.vic.gov.au 
0466 345 406

Wellington Ward  
Cr Paul Klisaris | Mayor
Paul.Klisaris@monash.vic.gov.au 
9518 3524 | 0412 516 026Επόμενες Συνεδριάσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου 
Τρίτη 25 Νοεμβρίου, 7 μ.μ. και Τρίτη 16 Δεκεμβρίου, 7 μ.μ.

 Monash Civic Centre, 293 Springvale Rd, Glen Waverley
Πρόσβαση στις ημερήσιες διατάξεις των συνεδριάσεων και παρακολούθηση με 
φυσική παρουσία ή διαδικτυακά:  monash.vic.gov.au/meetings

Η Στήλη την Δημοτικών 
Συμβούλων
Cr Brian Little (Περιφέρεια Mayfield) 
Το 2020, το Δημοτικό Συμβούλιο 
ανέλαβε μια τολμηρή δέσμευση: 
να επιτύχει καθαρές μηδενικές 
εκπομπές άνθρακα έως το τέλος 
του 2025. Ως Πρόεδρος της 
Περιβαλλοντικής Συμβουλευτικής 
Επιτροπής, ήταν πραγματικό 
προνόμιο να παρακολουθώ αυτό το 
όραμα να παίρνει μορφή.

Εργαστήκαμε σκληρά για να 
μεταμορφώσουμε τον τρόπο 
λειτουργίας μας. Φωτοβολταϊκά 
πάνελ τροφοδοτούν πλέον με 
ενέργεια πολλά από τα δημοτικά 
μας κτήρια, ενώ αναβαθμίσαμε το 
σύστημα θέρμανσης στο Monash 
Aquatic Recreation Centre. Έχουμε 
πραγματοποιήσει ενεργειακούς 
ελέγχους στα δημοτικά μας κτήρια, 
ηλεκτρικά οχήματα έχουν προστεθεί 
στον στόλο του Δήμου και σταθμοί 
φόρτισης EV είναι πλέον διαθέσιμοι 
σε διάφορα σημεία της κοινότητας. 
Ακόμη και οι στύλοι φωτισμού 
στους δρόμους, τα πάρκα και τους 
δημόσιους χώρους είναι πλέον 
πιο αποδοτικοί και ασφαλέστεροι 
για τους πεζούς, μετά την 
αντικατάστασή τους με τεχνολογία 
LED.

Μία από τις μεγαλύτερες επιτυχίες 
μας ήταν η συμμετοχή μας, μαζί 
με περισσότερους από 50 άλλους 
δήμους, στην πρώτη αυστραλιανή 
πρωτοβουλία για την αγορά 
100% ανανεώσιμης ηλεκτρικής 
ενέργειας μέσω της Victorian Energy 
Collaboration (VECO). Αυτή η 
συνεργασία αποτέλεσε πραγματική 
αλλαγή πορείας.

Από την αρχή γνωρίζαμε ότι η 
επίτευξη μηδενικών καθαρών 
εκπομπών θα ήταν δύσκολη. Με τη 
βοήθεια των CarbonetiX και Ironbark 
Sustainability, πραγματοποιήσαμε 
μια αυστηρή βασική εκτίμηση των 
εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου 
μας — 20.503 τόνοι CO₂e. Αυτά 
τα δεδομένα καθόρισαν το 
ολοκληρωμένο Σχέδιο Δράσης 
για το Μηδενικό Αποτύπωμα 

Άνθρακα, και κάθε χρόνο από τότε 
παρακολουθούμε τις εκπομπές μας 
από όλες τις πηγές — ακόμη και τις 
πιο δύσκολες, όπως το τσιμέντο και 
η άσφαλτος που χρησιμοποιούνται 
στις κατασκευές.

Η μείωση των εκπομπών από 
οικοδομικά υλικά παραμένει μία 
από τις μεγαλύτερες προκλήσεις. 
Έχουμε σημειώσει πρόοδο με τη 
χρήση ανακυκλωμένων υλικών, αλλά 
η ουσιαστική αλλαγή θα έρθει όταν 
το τσιμέντο και ο χάλυβας χαμηλών 
εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα 
γίνουν ευρέως διαθέσιμα.

Στη συνεδρίαση του Σεπτεμβρίου, 
το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την 
αγορά αντισταθμιστικών εκπομπών 
άνθρακα, ώστε να διασφαλίσουμε 
ότι θα επιτύχουμε τον στόχο των 
μηδενικών καθαρών εκπομπών, 
μόλις ολοκληρωθεί ο τελικός 
υπολογισμός των εκπομπών μας. 
Αυτά τα αντισταθμιστικά μέτρα 
συμμορφώνονται με τα διεθνή 
πρότυπα.

Η επίτευξη μηδενικών καθαρών 
εκπομπών δεν είναι το τέλος της 
διαδρομής. Θα συνεχίσουμε να 
εργαζόμαστε για τη μείωση των 
εκπομπών ακόμη περισσότερο 
και ανυπομονούμε να κάνουμε μια 
επίσημη ανακοίνωση για την επίδοσή 
μας στον τομέα αυτό αργότερα μέσα 
στη χρονιά.
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In Monash
What’s on

Monash Interpreter Service

Ο Δήμος του Monash αναγνωρίζει τους Παραδοσιακούς Ιδιοκτήτες των εδαφών που αποτελούν το Monash, τους Λαούς Wurundjeri Woi Wurrung και 
Bunurong, και αναγνωρίζει τη συνεχή σύνδεσή τους με τη γη και τα ύδατα. Τιμούμε τους Πρεσβύτερους του παρελθόντος, του παρόντος και μελλοντικούς και 
κατ’ επέκταση όλους τους Αβορίγινες και τους Νησιώτες του Πορθμού Τόρρες.

Επικοινωνήστε μαζί μας
Δευτέρα-Παρασκευή | 8.30 π.μ.-5 μ.μ. 

Monash Civic Centre  293 Springvale Rd, Glen Waverley, 3150 
Oakleigh Service Centre  3 Atherton Rd, Oakleigh, 3166 

 monash.vic.gov.au   mail@monash.vic.gov.au   9518 3555 

Για την έντυπη έκδοση του Ενημερωτικού Δελτίου του Monash: 
 monash.vic.gov.au/news

Τα σχόλιά σας είναι ευπρόσδεκτα:  mail@monash.vic.gov.au

Monash
Interpreter Service

4713 5001
4713 5002

4713 5010
4713 5020

4713 5005

4713 5021
4713 5000Other

languages

4713 5008Italiano

4713 5003
4713 5004Ελληνικά

Χριστουγεννιάτικη 
Mega Zumba
Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 
6 μ.μ. – 7.30 μ.μ.

Φορέστε την καλύτερη 
χριστουγεννιάτικη στολή σας και 
ελάτε να συμμετάσχετε σε μια 
συνεδρία Mega Zumba γεμάτη 
εορταστική διάθεση.

Χορέψτε με μουσική γεμάτη ενέργεια 
και διασκεδαστική χορογραφία, 
μπαίνοντας στο πνεύμα των 
γιορτών. Τα μαθήματα είναι χωρίς 
αποκλισμούς και κατάλληλα για 
όλες τις ηλικίες και τα επίπεδα 
φυσικής κατάστασης, με έμφαση στη 
διασκέδαση.

 Oakleigh Recreation Centre 
Stadium, Park Road, Oakleigh.

Κόστος: Μέλη – Δωρεάν.  
Μη μέλη – $5 

Ηλικίες 13 και άνω

Για κράτηση:  activemonash.vic.
gov.au/christmas-zumba

Εγγραφή στη Βιβλιοθήκη
Οι βιβλιοθήκες του Monash είναι 
αγαπημένοι κοινοτικοί χώροι 
που καλωσορίζουν άτομα όλων 
των ηλικιών και πολιτισμών, 
προσφέροντας εμπειρίες και 
συλλογές που καλύπτουν μια ευρεία 
ποικιλία ενδιαφερόντων.

Υπάρχουν κοινωνικές ομάδες, έντυπες 
και ψηφιακές συλλογές, υπολογιστές 
και wi-fi, καθώς και πολλές εκδηλώσεις 
– και όλα είναι δωρεάν.

Διαθέτουμε βιβλιοθήκες στο Clayton, 
Glen Waverley, Mount Waverley, 
Mulgrave, Oakleigh και Wheelers Hill.

Εγγραφείτε διαδικτυακά: 
 monlib.vic.gov.au/join

Μεγάλο Καλοκαιρινό 
Διάβασμα
1 Δεκεμβρίου έως 31 
Ιανουαρίου

Παιδιά όλων των ηλικιών, συνεχίστε 
το διάβασμά σας στις καλοκαιρινές 
διακοπές και συμμετάσχετε στο 
Μεγάλο Καλοκαιρινό Διάβασμα.

Εγγραφείτε στο τοπικό σας 
παράρτημα της βιβλιοθήκης του 
Monash ή διαδικτυακά, παραλάβετε 
το ημερολόγιο ανάγνωσής σας και 
καταγράψτε την πρόοδό σας.

Σας περιμένουν υπέροχα δώρα για να 
κερδίσετε.

 monlib.vic.gov.au/big-summer-
read

Μείνετε Δροσεροί, 
Μείνετε Ασφαλείς
Αν και το καλοκαίρι είναι μια υπέροχη 
εποχή για να περάσετε χρόνο με 
φίλους και την οικογένεια, μέσα 
ή στο ύπαιθρο, υπενθυμίζουμε 
στους κατοίκους του Monash να 
λάβουν μέτρα ώστε να παραμείνουν 
δροσεροί και ασφαλείς.

Ανυπομονούμε να φιλοξενήσουμε 
μια σειρά εκδηλώσεων και 
να μοιραστούμε σημαντικές 
πληροφορίες που θα βοηθήσουν 
τους πολίτες να διαχειριστούν 
καλύτερα τους βασικούς παράγοντες 
ασφάλειας κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού.

Συμμετάσχετε:  monash.vic.gov.
au/summer-safety
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